KoHTponbHasa pabota N2 6
«JInHeHaa GYHKUUA U eé rpaPpuk»
BapuaHr 1

1. IlocTpouTh rpaduK QPyHKIUH

y=-3x+95
C noMompbio nmocTpoeHHOro rpadukKa HauTH:
1) sHayeHue X, OPU KOTOPOM 3HaUeHHe (PYHKIHUHU paB-
HO 8
2) 3HayeHMe PYHKIHH IIPH X, paBHOM —1
3) ABa 3HAYEHUA X, IIPDHM KOTOPBLIX (QYHKIUS HPHUHUMAET
MNOJIOKUTEJIbHbIE 3HAYEHHNA.

2. He cTposa rpaduk PyHKIIHU
y=0,2x -3

BBEIACHHTDH, INPUHAMAJIEXKHUT JH rpadHKy KaKJasd U3 TOYEK

A(-9; -2), B(4; -2,2)

3. Hauitu kB, eciiu u3BeCTHO, 4UTO rpadukK (pyHKIIUU
y=kx -6
IIPOXOOHUT uUepe3d TOUYKy P(-2; 8)

4. 3azaTh GopMyJOH JIUHEHHYI (PYHKIUIO, Tpa@HUK KOTOPO

IpoXoauT deped TOuKy A (6; 5) u mapanneneH
rpadpury QPyHKIIUU

y= ——;—x+8

Omeembel.
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2) TOuKa A He NPUHAZJNEXKUT; TOUKa B npuHaanexut rpaduky.
3) -7.
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